
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Louny 

 
Adresa objektu: Pod Nemocnicí 2380 a Pod Nemocnicí bez čp., 440 01 Louny 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
Jedná se o dvě spojené budovy, o jednom podzemním podlaží a o třech nadzemních 
podlaží. V budově se ve třetím nadzemních podlaží nachází další organizace – Okresní 
státní zastupitelství Louny. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Budova je přístupná hlavním vchodem. Povrch komunikace u vstupu do budovy je v mírném 
sklonu a je tvořen asfaltovým povrchem a částečně dlažbou přímo u hlavních dveří budovy. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, tvoří ho dvoje vstupní dveře s odděleným prostorem 
a s nízkým prahem (2-3 cm) v úrovni komunikace. Dveře jsou dvoukřídlé – rozměry 88 cm x 
198 cm), otevřením druhého křídla dveří je šířka vstupu 176 cm, bez kontrastního značení 
skleněných ploch, dveře se otevírají směrem ven.  

K dispozici je zvonek na vrátnici, která se nachází hned vpravo za druhými vstupními dveřmi. 
Zde se nachází po celou provozní dobu budovy (od 6:00 – 18:00 h) ostraha objektu, která je 
zajištěna dodavatelsky. Následuje hala, kde se nachází podatelna a čekárna pro klienty. 

U budovy je v 1. nadzemním podlaží je zřízen vedlejší vchod, který slouží pouze jako únikový 
východ. Ve druhém nadzemním podlaží je také zřízen boční schodišťový únikových východ. 
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IDDS: rfqzpqb 
e-podatelna: podatelna.ln@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Zadní východ budovy je v prvním podzemním podlaží a je vyhrazen pouze pro provozní účely, 
sklady a spisovny. Boční únikové vchody a zádní vchod není určen jako přístup pro 
zaměstnance a klienty do budovy. 

 

Interiér  

Budova čtyřpodlažní. První podlaží je suterén s technickým a provozním zázemím.   

Další tři nadzemní podlaží jsou určeny pro kancelářské a administrativní účely. 

1. a 2. NP je určeno pro administrativní účely a klienty ÚP ČR. Na tomto patře se dále nachází 
vrátnice, podatelna, čekárna pro klienty (s počtem míst k sezení 20), pokladna a kanceláře 
zaměstnanců. Velká část dveří do kanceláří je doplněna zvýšenými prahy (cca 3-4 cm).  

Ve 3. NP se nachází Okresní státní zastupitelství Louny. Pro klienty OSZ ze 3. NP je pro 
imobilní klienty zřízená místnost č. 108 v přízemí budovy. 

Jednotlivé části chodeb jsou odděleny bezpečnostními mechanickým uzávěry, prosklené 
dveře bez kontrastního značení skleněných ploch. Které se otevírají směrem ven. Přístup do 
dalších pater této budovy je velmi omezený, do pater vede schodiště. 

Všechna podzemní i nadzemní podlaží jsou propojena vnitřními schodišti s kovovým 
zábradlím a jsou zde i schodišťové podesty (220 x 330 cm). Schodiště je prostorné, o šířce 
150 cm. opatřené keramickou protiskluzovou dlažbou.  

V 1. NP jsou místnosti WC pro klienty a samostatná WC místnost pro imobilní klienty. Ve  
2. NP je vyhrazena zasedací místnost a IPS sloužící ke schůzkám s klienty. Většina dveří do 
kanceláří a zasedací místnosti je doplněna zvýšenými prahy. V prostorách chodeb u 
přepážkových kanceláří jsou umístěny klientské židle. Chodby v 1. NP opatřeny keramickou 
dlažbou a na chodbách ve 2.NP jsou lina. 

Výtah  

Budova není vybavena výtahem ani schodišťovým výtahem nebo bezbariérovou plošinou. 

Bezbariérový přístup pro imobilní klienty je zajištěn pouze do 1. NP. 

Při imobilní klienty ÚP ČR, které je potřeba obsloužit ve zvýšené jiné části budovy, je určena 
a označena místnost č. 109 v 1. NP a pro klienty OSZ určená místnost 108 v 1. NP. 

Hygienické zázemí  

Samostatné WC pro klienty a samostatné WC pro imobilní klienty je umístěno pouze v 1. NP. 
Dveře na WC pro imobilní klienty jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven.  Šířka 
záchodové kabiny je 190 cm, hloubka 245 cm, šířka dveří je 90 cm. Prostor pro vozík je volný. 
Záchodová kabinka je vybavena záchodovou mísou a speciálním umyvadlem. Toaletní mísa 
je opatřena jedním sklopným a jedním pevným madlem  

V 1. a 2. NP objektu jsou umístěny ještě WC pro zaměstnance. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezení je možné využít parkování přímou u hlavního vchodu do 
budovy nebo je možné využít veřejné parkoviště vzdálené cca 50 m od budovy ÚP ČR, kde 
jsou vyhrazena 2 místa. 

 

 

 

 



Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 


